

В Хабаровском крае продолжается проверка по факту гибели охотника в лесу



11 октября 2015 года 67-летний житель города Комсомольска-на-Амуре, который занимается охотой, opravился в лес проверить капканы. В назначенное время он домой не вернулся. 12 октября 2015 года родственники обратились с заявлением об исчезновении в правоохранительные органы. В ходе поисковых мероприятий в районе урочища поселка Бочин было обнаружено тело мертвого медведя с огнестрельным ранением. 13 октября 2015 года в этом же районе обнаружено тело пропавшего охотника со следами насильственной смерти. По предварительной информации, смертельные травмы могли быть причинены медведем. Рядом с погибшим находилось ружье «ИЖ 27» 12 калибра. Один ствол был заряжен пулей, во втором была стреляная гильза.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе причина смерти мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Октября 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/977074>